

Kitöltési útmutató

1. Megbízás az ISAMM felhasználói jogosultság engedélyezésre jogosult személyek kijelölésére

Az egyes tagállami jelentések megküldéséért felelős tagállami hivatal (Felelős Hatóság) vezetője, jelen nyomtatványon jelöli meg azon személyeket, akik a Felelős Hatóság által végrehajtott feladatokra vonatkozó – ISAMM rendszerhez kapcsolódó – felhasználói **jogosultságokat engedélyezni** jogosultak.

Amennyiben a Felelős Hatóság belső eljárásrendje szerint az engedélyezés több szinten történik, a megbízást elegendő a Felelős Hatóság végső jogosultságigény engedélyezője és helyettese számára elkészíteni.

A megbízással több önállóan engedélyezésre jogosult személyt is ki lehet jelölni, amennyiben a Felelős Hatóságon belül több szervezeti egység is érintett adott ISAMM jelentés kezelésében.

Kérjük, a végső jogosultságigény engedélyező, valamint annak helyettese által kitöltött és a Felelős Hatóság vezetője által aláírt megbízás egy eredeti példányát juttassák vissza az ISAMM Nemzeti Felhasználó Nyilvántartó Testületéhez, az MVH Szervezési és Koordinációs Főosztály Szervezési és Információs Osztályára a 1095 Budapest, Soroksári út 22-24. címre.

2. Felhasználói jogosultságot igénylő űrlap engedélyezése

A Felelős Hatóságnál a felhasználói jogosultság engedélyezése a Külső Felhasználó Menedzsment Rendszer (EU-MS) felületről kinyomtatott ISAMM jogosultságigénylő űrlap „Level 1 of validation” vagy „Level 2 of validation” sorának kitöltésével történik. Az űrlapot a Felelős Hatóság belső eljárásrendje által meghatározott végső jogosultságigény engedélyező vagy helyettese tölti ki.

A Nemzeti Felhasználó Nyilvántartó Testület (NUA) a hozzá beérkező ISAMM felhasználói jogosultság igények engedélyezése folyamán az igénylő űrlapon szereplő engedélyezők aláírását összeveti a megbízásban szereplő aláírás mintákkal. A NUA akkor fogadhatja el a beérkezett ISAMM felhasználói jogosultság igényt, ha a Felelős Hatóság arra jogosult vezetője engedélyezte azt.

Az ISAMM jogosultság igényeket végső soron a NUA elnöke engedélyezi a jogosultságigénylő űrlap „Level 3 of validation” szintjén.